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«ΙΔΡΥΜΑ - Η ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΟΥ 
ΠΑΤΕΡΑ - ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΚΟΥΡΑΣ»

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ

ΕΤΟΣ 2025 - 2026

Το «ΙΔΡΥΜΑ - Η ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΟΥ ΠΑ­
ΤΕΡΑ - ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΚΟΥΡΑΣ» θα
χορηγήσει για το Ακαδημαϊκό έτος 2025 
- 2026 δύο (2) οικονομικές ενισχύσεις, 
οι οποίες θα δοθούν σε δύο (2) φοιτη­
τές, οι οποίοι σπουδάζουν σε κάποιο 
από τα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα 
(Α.Ε.Ι.) της χώρας (προπτυχιακοί φοιτη­
τές), πρωτοετείς και μη, διάρκειας εκά- 
στης ενός (1) έτους.
Το ποσό εκάστης οικονομικής ενίσχυ­
σης ανέρχεται στις δέκα χιλιάδες Ευρώ 
(10.000€) και θα δοθεί σε τρεις (3) δό­
σεις.

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
Οι προϋποθέσεις συμμετοχής των ενδι­

αφερομένων νέων είναι οι κάτωθι:
Α) να είναι Έλληνες υπήκοοι, γεννηθέ- 
ντες από την 01 η-01 -1996 και μεταγε­
νεστέρους, ορφανοί τουλάχιστον από 
έναν (1) γονέα, απόφοιτοι των Λυκεί­
ων της Επικράτειας, οι οποίοι έχουν 
επιτύχει την εισαγωγή τους σε κάποιο 
από τα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύμα­
τα (Α.Ε.Ι.) της χώρας (πρωτοετείς φοι­
τητές), καθώς επίσης και φοιτητές που 
ήδη σπουδάζουν στα Ανώτατα Εκπαι­
δευτικά Ιδρύματα (Α.Ε.Ι.) της χώρας 
(προπτυχιακοί φοιτητές).
Β) να μην διαθέτουν επαρκή οικονομι­

κά μέσα για την έναρξη και τη συνέχι­
ση των σπουδών τους. Πιο συγκεκρι­
μένα το δηλούμενο ατομικό και οικογε­
νειακό φορολογούμενο με τις γενικές 
διατάξεις ή αυτοτελώς ή με ειδικό τρό­
πο ή απαλλασσόμενο εισόδημα του εν 
ζωή γονέα ή του ασκούντος την επιμέ­
λεια μέχρι την ενηλικίωσή του ή του ίδι­
ου του ενδιαφερομένου, εάν υποβάλλει 
φορολογική δήλωση, να μην υπερβαίνει 
συνολικά το ποσό των είκοσι χιλιάδων 
Ευρώ (20.000€).
Γ) να έχουν και να διατηρούν καθ' όλη 
τη διάρκεια της χορήγησης της οικονο­
μικής ενίσχυσης επίδοση βαθμού του­
λάχιστον 6,5.
Δ) να παρουσιασθούν σε συνέντευξη 

εφόσον κληθούν.
ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ 

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβά­
λουν ταχυδρομικά (με απλό ταχυδρο­
μείο) στα γραφεία του Ιδρύματος στην 
Αθήνα, επί της οδού Σκουφά αρ. 19, αί­
τηση ενδιαφέροντος, συνοδευόμενη με 
τα κατωτέρω αναφερόμενα δικαιολογη- 
τικά μέχρι την 27Π-12-2025.

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
Τα δικαιολογητικά, τα οποία θα πρέπει 
να προσκομίσουν, εντός των ανωτέ-
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ρω προθεσμιών οι ενδιαφερόμενοι, εί­
ναι τα εξής:
1) Αίτηση του ενδιαφερομένου στα γρα­
φεία του Ιδρύματος στη Διώνη Αττικής, 
επί της οδού Ταϋγέτου και Κεφαλληνίας
2) Ληξιαρχική Πράξη Γεννήσεως και 

Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστα­
σης, εκδοθέν εντός τριμήνου.
3) Ληξιαρχική Πράξη Θανάτου του απο- 
βιώσαντα γονέα.
4) Απολυτήριο Λυκείου.
5) Βεβαίωση εγγραφής από το Ανώτατο 
Εκπαιδευτικό Ίδρυμα (Α.Ε.Ι.) φοίτησης.
6) Αντίγραφο του τελευταίου κατά την 

ημερομηνία δημοσίευσης της προκή­
ρυξης εκκαθαριστικού σημειώματος της 
εφορίας που να αναγράφει τα εισοδήμα­
τα του εν ζωή γονέα ή του ασκούντος 
την επιμέλεια μέχρι την ενηλικίωσή του 
και του ιδίου του ενδιαφερομένου, κατά 
το τελευταίο οικονομικό έτος. Σε περί­
πτωση που ο ενδιαφερόμενος δεν έχει 
υποβάλει φορολογική δήλωση, να κα­
τατεθεί υπεύθυνη δήλωσή του ότι δεν 
υποβάλλει στη Δ.Ο.Υ. φορολογική δή­
λωση, με επικύρωση του γνησίου της 
υπογραφής. Από το προσκομισθέν εκ­
καθαριστικό σημείωμα θα πρέπει το δη- 
λούυενο ατουικό και οικογενειακό φο-
οολογούυενο υε tic γενικέο διατάζεις ή
αυτοτελώο ή υε ειδικό τρόπο ή απαλ­
λασσόμενο εισόδημα, να μην υπερβαί­
νει συνολικά το ποσό των είκοσι χιλιά- 
δων Ευρώ (20.000€). Διευκρινίζεται ότι 
στον υπολογισμό του εισοδήματος για 
την οικονομική αδυναμία λαμβάνεται 
υπ' όψιν το υψηλότερο μεταξύ του συ­
νολικού δηλούμενου και τεκμαρτού ει­
σοδήματος. Να σημειωθεί ότι λαμβάνο- 
νται υπ' όψιν και τυχόν αυτοτελή φορο­
λογούμενα ποσά.

7) Αναλυτική βαθμολογία από το Ανώ­
τατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα (Α.Ε.Ι.) φοί­
τησης για τους ενδιαφερομένους υπο­
ψηφίους, οι οποίοι δεν τυγχάνουν πρω­
τοετείς φοιτητές.
8) Υπεύθυνη δήλωση του ενδιαφερο­

μένου, με επικύρωση του γνησίου της 
υπογραφής, ότι: α) δεν λαμβάνει άλλη 
οικονομική ενίσχυση ή υποτροφία για

τις ίδιες σπουδές από το ίδιο ή άλλο 
Ίδρυμα / Κληροδότημα και ότι δεν έχα­
σε από δική του υπαιτιότητα προηγού­
μενη και β) ότι δεν λαμβάνει οικονομική 
ενίσχυση από Πανεπιστήμιο του εξωτε­
ρικού.

Το Ίδρυμα επιφυλάσσεται να ζητήσει 
συμπληρωματικά στοιχεία από τους εν­
διαφερομένους συμμετέχοντες, εφόσον 
το κρίνει απαραίτητο.

Σε περίπτωση κατά την οποία οι αι­
τήσεις των υποψηφίων που πληρούν τα 
κριτήρια χορήγησης των οικονομικών 
ενισχύσεων υπερβαίνουν τον αριθμό 
των προκηρυγμένων θέσεων, τα μέλη 
του Διοικητικού Συμβουλίου θα τους 
καλούν σε συνέντευξη. Η τελική επιλο­
γή των δικαιούχων, που θα προκύψουν 
μετά τη συνέντευξη, θα γίνει από το Διοι­
κητικό Συμβούλιο, κατόπιν κληρώσεως. 
Οι επιλεχθέντες δικαιούχοι των οικονο­
μικών ενισχύσεων θα πρέπει να ενημε­
ρώνουν άμεσα το Ίδρυμα σε περίπτωση 
αλλαγής σχολής φοίτησης, καθώς και 
σε διακοπής της φοίτησης για οποιον- 
δήποτε λόγο.

Πριν την χορήγηση κάθε μίας (1) εκ 
των τριών (3) δόσεων που θα καταβλη­
θούν οι οικονομικές ενισχύσεις, οι επι- 
λεχθέντες θα πρέπει να προσκομίζουν 
στο Ίδρυμα πρόσφατη βεβαίωση σπου­
δών και εκ νέου αναλυτική βαθμολογία, 
που να περιλαμβάνει τα αποτελέσματα 
των μαθημάτων μέχρι και την τελευταία 
εξεταστική περίοδο, προκειμένου να 
επιβεβαιωθεί ότι αυτοί εξακολουθούν να 
πληρούν τις προϋποθέσεις χορήγησης 
των οικονομικών ενισχύσεων.

Ο κατάλογος των επιτυχόντων θα ανα­
κοινωθεί στον Πίνακα ανακοινώσεων 
του Ιδρύματος.

Για περισσότερες πληροφορίες οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημε­
ρώνονται τηλεφωνικά στο τηλ. 210 
6859985, στέλνοντας email στο info@ 
simvolipatera.gr ή συμπληρώνοντας 
την φόρμα επικοινωνίας στον ιστότοπο 
του Ιδρύματος www.simvolipatera.gr.

Ο Πρόεδρος 
Γεώργιος Σκούρας
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